

# 35000人捐款 抢救瘫痪狮子 病因月底或知 站起来!



博尔赫斯与瘫痪狮子

艾莉尔是一只140公斤重的狮子,今年3岁,生活在巴西。不幸的是,一年前,它的四肢全部瘫痪了,日前,网上掀起了一个募捐活动,为艾莉尔下一步的治疗筹集善款。

据兽医利维娅·佩雷拉和艾莉尔的主人拉奎尔·博尔赫斯说,艾莉尔每月的治疗费用高达11500美元,当这个消息发到社交网络上后,已经有超过35000人点击了艾莉尔的主页捐了款。

## 狮子突然瘫痪

博尔赫斯说,艾莉尔出生在专

门照看生病和被遗弃动物的收容所,她的丈夫把它带了回来。

博尔赫斯说:“一开始,艾莉尔是一只温顺的、完全正常的狮子,在它10个月大之前都和我睡在一起。”

去年的一天,艾莉尔玩了几个小时追逐气球的游戏后,就开始变得一瘸一拐。

“我知道它现在很痛苦,”博尔赫斯说。

几天以后,艾莉尔的两只后腿不能动了,在做了移除突出的椎间盘手术后,它的两条前腿也不能动了。

博尔赫斯说:“兽医给它做了电击测试和体检,结果显示这不是它主观意志方面的问题。”

## 原是患上怪病

艾莉尔生病后一直由佩雷拉在家里照顾,她说由于某种不明原因,艾莉尔的白血球攻击它体内的健康细胞,这引发了一种退行性疾病,影响到脑中指挥四肢活动的髓质,于是艾莉尔瘫痪了。

佩雷拉说,艾莉尔的症状和多发硬化症以及帕金森氏症很相似,是一种可以导致瘫痪的自身

免疫性疾病。

一些以色列兽医神经学专家最近帮艾莉尔做过测试,希望能找出它究竟患了何种退行性疾病,结果有望在本月底出来。

佩雷拉说,这些以色列兽医来自耶路撒冷的希伯来大学,有着相当丰富的治疗大型动物的经验。佩雷拉说这些兽医的旅费完全来自巴西模特格拉济埃拉·巴蕾蒂的捐助,巴蕾蒂现居美国纽约。

## 万人网上捐款

佩雷拉和博尔赫斯说,一名巴西医生建议他们采用一种叫做血

浆除去法的血液清洗疗法。这种疗法能不能有效且另说,现在的设备必须进行改进才能对大型动物进行治疗。

博尔赫斯说:“我们唯一不会失去的就是希望,我们相信艾莉尔的病会治好的,它会重新站起来的。”

她说:“我们5月份开始在社交网站上给艾莉尔建了个主页,一开始只有5个热心者,但是很快,越来越多的人和我们联系,咨询捐款事宜。”到目前为止,捐款者竟然有了35000人之多。

快报记者 潘文军 编译



## 信奉“飞天面条教” 获准戴滤锅拍证件照

奥地利一名男子用头戴滤锅的证件照申请驾驶证,竟然奇迹般地通过了审批。原因是他是“飞天面条教”信徒。“飞天面条教”源于一个玩笑,称世界是由一个由意大利面和肉丸组成的超自然实体在喝醉酒后创造的(如图),“飞天面条教”有数千信徒。

据《中国日报》



## 烟农抽“巨烟” 抗议禁烟令

据英国媒体报道,数百名以种植烟草为业的印度尼西亚农民当地时间7月13日聚集在位于首都雅加达的总统府门外,抗议政府最近颁布的禁烟令。不少人还特意抽起了自制的巨型卷烟,其中最长的约为1.22米。印尼是世界第三大香烟消费国。抗议民众声称,政府的禁烟令会导致成千上万人失业。据《中国日报》



# 安信地板



贺 安信花梨馆盛装开业!

# 夏季乐购会

## 7月23日 首掀地板价格战

全城12店联动 拧干地板价格水分

### 价格风暴

- ↓ 12mm强化地板 **59元/m<sup>2</sup>**起
- ↓ 地热地板 **159元/m<sup>2</sup>**起
- ↓ 二翅豆 **259元/m<sup>2</sup>**起
- ↓ 非洲花梨实木地板 **399元/m<sup>2</sup>**

### 预定有礼

7月23日前预订单客户,购地板满5000元以上送红木鼓凳一个

### 红木大礼

安信非洲花梨馆南京盛装起航,购非洲花梨木实木地板50平米,赠红木三件套一套,30平米以上,不足50平米送红木鼓凳一个

更多优惠详见安信地板各专卖店

地址:红星美凯龙卡子门店负一楼南厅8110 电话:66910908